[ToaroroBka Kk KOHTpOJLHOM paboTe Ne 5. Apudmerndeckas mporpeccus

1. bpuranga manspoB KpacuT 3a00p anuHoON 240 METPOB, €KEIHEBHO YBEIMUUBAs HOPMY
IIOKPACKH Ha OJJHO U TO K€ YUCJIO0 METPOB. M3BECTHO, YTO 3a NEPBBIN U NOCICIHUN JCHb B
cyMMe Opurajia mokpacmia 60 meTpoB 3a0opa. Onpenenure, CKOJIbKO JHEH Opuraga Maispos
Kpacuiia Bechb 3a00p.

2. Paboune nmpoKiIaapIBaloT TOHHENH IMHOW 500 METPOB, €XKETHEBHO YBEIIMYUBAS HOPMY
MIPOKJIAJIKK HAa OJTHO U TO 7K€ YUCJIO METPOB. M3BECTHO, UTO 3a MEpBbIi J1eHb pabouune
MIPOJIOKMIH 3 MeTpa ToHHEIN. OnpenenuTe, CKOJIbKO METPOB TOHHENS IPOJIOKIIN pabouue B
MOCJICIHUM JIeHb, €CJI BCs paboTa Oblia BeimojaHeHa 3a 10 qHei.

3. Typuct uaer u3 0fHOTO TOPOAA B APYTOM, KAXKIBIN JIeHb MPOXOs OOJIBINE, YEM B
NpEeabIAYIINANA 1€Hb, HA OJHO M TO %€ paccTosinue. MI3BeCTHO, 4TO 3a NEPBBIN I€Hb TYPUCT
npouren 10 kunomerpos. Onpenenure, CKOJIbKO KUJIOMETPOB MPOIIEN TYPUCT 3a TPETHI JI€Hb,
€CJIM BECh ITyTh OH MpOoIIIeN 3a 6 THEH, a pacCCTOSIHUE MEXK Ly ropojamu coctasisieT 120
KWJIOMETPOB.

4. X03sIMH JOTOBOPHIICA € paOOYMMHU, YTO OHH BBIKOMAIOT €MY KOJIOJIEI] Ha CIEAYIONINX
YCIIOBHUSAX: 3a NEPBbIN MeTp OH 3armnaTut uM 4200 pyOreit, a 3a KakIplii CIeyIOIHui METp — Ha
1300 pybneit 6osbire, yem 3a mpeabaymuii. CKoJbKO pyOsiei X03siH JT0/DKeH OyIeT 3alUIaTUTh
pabounM, €CiI OHH BBIKOTIAFOT KOJIOEI TiTyOnHou 11 MmeTpoB?

5. Tpenep nmocoBeToBan AHAPEIO B TIEPBBINA JIEHb 3aHITHI TPOBECTH HAa OETOBOM JOpOXKKe 15
MUHYT, a Ha KaXJIOM CIIeAYIOIIeM 3aHATHH YBEIMYNBATh BpeMs, POBEIEHHOE HAa OEToBOM
JOPOXKKE, HA 7 MUHYT. 3a CKOJIbKO 3aHATUH AHIpel mpoBeaeT Ha OEroBOM TOPOKKE B 0OIICH
CJIO’)KHOCTH 2 yaca 25 MUHYT, eclii OyJIeT CJIeIoBaTh COBETaM TpeHepa?

6. Bpau nmponmcan nmanueHTy NpUHUMATH JICKAPCTBO IO TaKOW CXeMe: B TIEPBBINA JIEHb OH JI0JDKEH
MIPUHATH 3 KaIlv, a B KaXKbIA CISAYIONMINN JIeHh — Ha 3 Karuid 0OJIbIe, YeM B MPEIbITYIIHH.
[Ipunss B aens 30 kamnenp, oH enié 3 aHs nbET no 30 Karnesb JIEKapcTBa, a MOTOM €KEIHEBHO
yMeHbIaeT npuém Ha 3 karum. CKOJIBKO My3bIPHKOB JIGKAPCTBA HY)KHO KYITHTh MAIlUEHTY Ha
BECh Kypc Ipuéma, eciiu B KaxaoM coaepkutcs 20 mut nekaperBa (4to coctapiseT 250 kamnens)?

7. B copeBHOBaHUU 1O CTpebOE 3a KaXK/Iblil MPOMax B CEpUU U3 25 BBICTPEIIOB CTPEJIOK MOTydal
mTpadHble 0YKHU: 32 IEPBBIN MpoMaxX — OJHO MITpa(HOE 0UKO, 32 KX/l MOCIEeyIOIUNH — Ha
0,5 ouka 6obliie, yeM 3a npeapayui. CKoJIbKo pa3 Mmoman B 1ellb CTPEJIOK, MOJTydUuBIIUi 7
mTpadHbIX OYKOB?



